MINTA
Eletbiztositasi matematika 1. teszt.
(Minden feladathoz a késziilo jegyzet tablazatat kell haszndlni.)

1. A haland6sagi tablazat segitségével hatdrozza meg annak a valdszintiségét, hogy
a) egy 22 éves személy eléri a 62 éves kort.
b) meghal 45 éves kora elott.
c) 60 és 80 éves kor kozott hal meg.

2. Egy 45 éves apa 1 milli6é Ft 6sszegli haldleseti (vagy ami ugyan az, kockdzati) biztositast
kivéan kotni 50 éves kordig, azaz arra az id6re, amig gyermeke egyetemista.
a) Hatarozza meg az egyszeri nett dijat!
b) Mennyi az éves netté dij, ha 3 év alatt szandékozik kifizetni a biztositast?

3. Tegyiik fel, hogy egy 50 éves férfinek van 5 milli6 Ft megtakaritott pénze, amivel 10 éves
1dotartamu egyszeri dijas elérési biztositast vasarol.
a) Mekkora lenne a biztositdsi 6sszeg, ha a biztositonak nem volna koltsége?
b) Mennyi pénzt kapna vissza 10 év milva, ha pénzét 4%-os kamatra bankba helyezné?

4. Szamitsa ki egy 500 ezer Ft-os vegyes biztositds nettd készpénzértékét, ha a biztositott
belépéskor 45 éves €s a biztositds idotartama 15 év.

5. Egy 60 éves férfi azonnal kezd6d6 el6leges évjaradék fejében dtengedi 15 millié Ft értékd
ingatlanit.
a) Mekkora 0sszegii jaradék jar neki?
b) Mekkora 0sszeg jarna neki, ha a jaradékot legfeljebb 10 éven 4t kell fizetni? (A kotelezettség
megszlnik a férfi haldldval.)
c) Mekkora lenne az éves torlesztd részlet, ha évi 4%-os kamat mellett 10 év alatt a teljes
Osszeget ki kell fizetni.

6. Egy 55 éves egyén 100 ezer Ft-ot kivan biztositani haldla esetén temetkezési koltségekre,
azzal a kikotéssel, hogy a biztosito kotelezettsége csak 10 év milva kezdédik. A biztositott a
dijat ez alatt a 10 év alatt kivanja leroni évi egyenld részletekben. Mekkora az évi nett6 dij?



